Путешествие в зимнюю сказку Нижнего Новгорода 18 декабря - 21 декабря

Мы едем-едем в далёкие края...

В XIX веке бытовала такая интересная поговорка: Петербург – голова России, Москва – сердце, а Нижний Новгород – её карман. Проникаться атмосферой и разгадывать городские тайны будем в сопровождении лучших, по мнению русского географического общества, гидов города – Анатолия Шкиля и Евгения Павлова.

18 декабря.

Трансфер Липецк-Грязи. Отправление поезда в 18:36.

19 декабря.

План первого дня.

Прибытие поезда в Нижний Новгород в 9:45 (Московский вокзал).

Авторская обзорная автобусно-пешеходная экскурсия от Анатолия Шкиля «Всё лучшее липчанам!».

Прогулка по Кремлю и его подземельям. Перенесёмся в город-крепость и познакомимся с историей создания древнего фортификационного сооружения, увидим кладку XVI века, спустимся по винтовым лестницам, оценим акустику каменных сводов и сравним оборонительные особенности круглой и квадратной башен.

А тут подоспела и добрая весть – пора есть! Отправимся обедать.

Заселение в отель, лёгкий получасовой отдых.

Променад по Большой Покровской. Сюда нижегородцы приходят больше 200 лет, чтобы других посмотреть и себя показать, послушать уличных музыкантов, загадать желание у бронзовой весёлой Козы. Не откажем себе и мы в этом удовольствии.

*Кот в мешке от «Магазина Путешествий». Правда ли, что однажды этот терем почти лопнул от золота? Почему своды потолка украшают изображения знаков зодиака и времён года? Что запечатлено на самый большой картине здания, в помещение бывшей «Ожидальни»? Мы узнаем ответы на все вопросы и пройдём маршрутом, по которому больше века назад шёл император Николай II в день торжественного открытия Всероссийской промышленно-художественной выставки и обновлённой Нижегородской ярмарки в 1896 году.

А теперь запускаем машину времени... «**НЕбронзовый Горький** – **иммерсивная экскурсия-спектакль в исторических декорациях.** Этот проект, ставший настоящим брендом города, позволит лучше понять, почему город целых 58 лет был тёзкой писателя, получившего мировую



славу, по словам своего современника Ивана Бунина – «беспримерную по незаслуженности». Погружение в атмосферу продолжим в рюмочной «На дне»... Если вас будет мучить почти гамлетовское «Пить или не пить?» – то ищите ответ эмпирическим путём. Только помните, что выезд завтра в 9:30. У каждого из вас в заведении этом депозит на 1000 руб. Рекомендуем сет фирменных настоек. Вернуться будет легко – до отеля неспешным шагом 15-20 минут вдоль стен Кремля.

20 декабря.

План второго дня.

Завтрак. В 9:30 выезд из отеля с вещами.

«Если когда-нибудь, придётся вам быть в Нижнем Новгороде, сходите поклониться Печерскому монастырю. Вы его от души полюбите... Он всё видел на своём веку: и междоусобия, и татарские набеги, и польские сабли, и боярскую спесь, и царское величие. Он видел древнюю Русь, он видит Русь настоящую», – писал граф Владимир Соллогуб в повести «Тарантас».

Авторская прогулка по Вознесенскому Печерскому монастырю от экскурсовода Епархиального Музея и, по совместительству, «Театра двух гидов», — Евгения Павлова:

- увидим «падающую» колокольню;
- узнаем про «секретного» царевича и ссыльных лошадей;
- разведаем рецепт засолки подновских огурчиков, засаливаемых в тыкве.

Заглянем в дом, где оживают легенды — в знаменитую **Усадьбу Рукавишниковых,** тот самый "дом за миллион". Здесь мы раскроем бизнес-план «Железного старика» Михаила Рукавишникова, узнаем, как заработать состояние и воспитать девятерых детей, отыщем клад купцов Каменских и прогуляемся по залам, где звучали вальсы и шептались городские сплетни.

А вот и благая весть – пора есть! Вновь отравимся обедать.

Прогуляемся по одной из самых красивых и нарядных улиц Нижнего Новгорода — Рождественской. Тут прошлое и настоящее переплетаются, словно узоры на старинном кружеве, и каждый фасад рассказывает свою историю, а тени веков будто оживают под звуки шагов.

Свободное время для покупок тоже будет. Перед тем, как окончательно попрощаться с Нижним, отправимся в фирменный магазин при фабрике ёлочной игрушки «Ариэль». Ведь скоро Новый год!

Трансфер на ж/д вокзал. Отправление поезда в 19:14 с Московского вокзала Нижнего Новгорода.

21 декабря.

Прибытие на станцию Грязи-Воронежские в 8:31. Трансфер в Липецк.

19900₽ - взрослые 19000₽ - дети с 12 до16 лет

Включает: трансфер Липецк-Грязи-Липецк, транспортное обслуживание в Нижнем Новгороде (автобус), проживание в стандартных 2-х местных номерах с удобствами, питание, экскурсии и мероприятия по программе, сопровождение группы представителем туристического агентства.

г. Липецк, ул. Советская, 71 <u>WWW.TRAVSHOP.RU</u> ТЕЛ. 225-000/+7-904-693-81-92

